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                              Αθήνα, 02-04-2015 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΕ ΕΝΑ ΕΝΤΥΠΟ Η ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ  ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ 

ΟΝΤΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2014                  

Η Γενική Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων Κατερίνα Σαββαΐδου εξέδωσε 

απόφαση (που είναι προς δημοσίευση στο ΦΕΚ) με την οποία καθορίζονται ο 

τύπος και το περιεχόμενο των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος νομικών 

προσώπων και οντοτήτων του άρθρου 45 του Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος, 

καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά που συνυποβάλλονται με αυτές. 

Συγκεκριμένα, προβλέπεται ότι η υποβολή όλων των δηλώσεων φορολογίας 

εισοδήματος (αρχικών, τροποποιητικών, εμπρόθεσμων και εκπρόθεσμων) καθώς 

και των εντύπων Ε2, Ε3 μαζί με την κατάσταση φορολογικής αναμόρφωσης, 

γίνεται υποχρεωτικά μέσω διαδικτύου στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες taxisnet. 

 Τα λοιπά δικαιολογητικά, όπως προβλέπονται κατά περίπτωση, δεν 

συνυποβάλλονται αλλά φυλάσσονται για τον έλεγχο.  

Εξαιρετικά, οι δηλώσεις μαζί με τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά 

υποβάλλονται υποχρεωτικά στις Δ.Ο.Υ. στις περιπτώσεις που ορίζονται ρητά από την 

απόφαση. 

Ως χρόνος υποβολής της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος με τη χρήση 

της ηλεκτρονικής μεθόδου, θεωρείται ο χρόνος οριστικοποίησης αυτής από τον 

υπόχρεο. Η προθεσμία υποβολής των δηλώσεων λήγει στις 30 Ιουνίου 2015.  

Επισημαίνεται ότι για πρώτη φορά και στο πλαίσιο απλούστευσης των 

διαδικασιών προβλέπεται ένα ενιαίο έντυπο.  

Επισυνάπτεται σχετικό υπόδειγμα «ΔΗΛΩΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 

ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΙ ΟΝΤΟΤΗΤΩΝ». 


